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      TRGOVAČKI SUD  U ZAGREBU 

                       

 

Društvo: FUGA MIKIĆ d.o.o.,  Zagreb, Aleja Blaža Jurišića 

23, OIB: 20950998835 

 
Privremeni upravitelj:  Alma Klepac, Mirka Viriusa 16, Zagreb, 

OIB:20525854329 

 

I Z V J E Š Ć E  

 UZ PRIJEDLOG ZA OTVARANJE STEČAJNOG POSTUPKA  

 

Rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu od dana 07. siječnja 2026.g., posl. br. R1-171/2025, 

imenovana sam privremenim upraviteljem društva FUGA MIKIĆ d.o.o., te sam u okviru svojih 

dužnosti poduzela sve nužne radnje, analizirala stanje imovine i obveza društva, te  temeljem 

nespornih činjenica utvrdila da postoje uvjeti za otvaranje stečajnog postupka.  

 

I.  Poduzete radnje u postupku likvidacije  

 

I.1. Održan je sastanak u RAIFFEISENBANK AUSTRIA d.d., te su izvršene promjene osobe 
ovlaštene za zastupanje, a sve kako bi se mogli preuzeti i analizirati svi izvodi po računima od 
dana smrti osnivača i zakonskog zastupnika Veselka Mikića. 
 
I.2. Održan je sastanak s knjigovodstvenim uredom KET d.o.o. s kojim društvo ima 
zaključen ugovor o vođenju knjigovodstva, te su u suradnji s njima, nakon što sam im 
dostavila izvode,  usklađene kartice s dobavljačima, kupcima, bankama za kredite, te je 
utvrđeno stanje imovine i  duga. 
 
I.3. U dogovoru s suprugom preminulog osnivača i zakonskog zastupnika, osobom koja je 
i dalje bila zaposlena u društvu koje više nije obavljalo nikakve poslove ali je odbila biti 
imenovana direktorom društva, izvršena je odjava sa danom 31.12.2025. godine, tako da 
društvo nema zaposlenih. Isti dan sam na mirovinskom odjavila i pokojnog Veselka Mikića, 
budući nije bio odjavljen kao zaposlenik s mirovinskog. Napravljen je obračun otpremnine za 
radnicu.  
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I.4.  Budući je Državni inspektorat donio rješenja o blokadi sredstava na računu društva 
radi ne isplate plaća radniku, te je na izvodima iz RBA d.d. bilo razvidno da su  sredstva 
zaplijenjena, zatražila sam od Fine podatke o blokadama, te podatke o tome gdje se sredstva 
nalaze budući nisu bila isplaćena niti radniku niti poreznoj upravi. Nakon sastanka u Fini, te 
kontaktiranja državnih inspektora koji su donijeli rješenja, utvrdila sam da su sredstva 
blokirana u banci temeljem rješenja Državnog inspektorata, te se ne mogu odblokirati se ne 
obustavi postupak. Budući Državni inspektoran ne obustavlja postupka dok sve plaće nisu 
isplaćene, prethodno sam morala prikupiti sredsta od nenaplaćenih potraživanja, nakon čega 
sam izvršila sva plaćanja i neto plaće radniku i doprinosa i poreza. Nakon isplate plaće, te 
dostave dokaza Državni inspektorat je donio rješenja o obustavi postupaka te su sredstva 
odblokirana, tako da su se mogla izvršiti plaćanja, otpremnine i troškova.  
 
I.5. Pregledana je cjelokupna knjigovodstvena dokumentacija društva te je utvđeno da 
imovinu društva čini sljedeće: 

- vozilo VOLKSWAGEN CADDY, registarskih oznaka ZG-7250HE, broj šasije 
WV1ZZZ2KZJX131787, godina proizvodnje 2018. Nije napravljena procjena vrijednosti 
vozila, ali provjerom na stranicama Njuškala razvidno je da se vozila te godine prodaju 
po cijeni između 12.500,00 eura-16.400,00 eura; 
- vozilo VOLKSWAGEN zatvoreni, registarskih oznaka ZG- , broj šasije 
WV1ZZZ2KZDX124564, godina proizvodnje 2013. Nije napravljena procjena 
vrijednosti vozila, ali šrovjerom na stranicama Njuškala razvidno je da se vozila te 
godine prodaje po cijeni između 10.000,00 eura-11.500,00 eura; 
- zalihe silikona- napominje se da je kontaktiran kooperant s kojim je društvo ranije 
poslovalo, koji nije previše zainteresiran za kupnju zaliha obzirom da rok ističe 
31.12.2026. godine i da je puno silikona otvoreno. Poslan mu je upit da pošalje 
ponudu za kupnju zaliha, međutim, do današnjeg dana nije dostavio odgovor. 
Nadalje, kontaktiran je dobavljač tih silikona gospodin Vuletić, koji je rekao da će 
pregledati silikone i dati ponudu za kupnju. Do današnjeg dana to nije napravio, ali 
ukoliko da ponudu zalihe će biti prodane njemu jer do otvaranja stečajnog postupka 
može proteći nekoliko mjeseci, a u tom slučaju će zalihe biti neuporabljive.   
- naplaćena su potraživanja, tako da više nema nenaplaćenih potraživanja. 

 
Obveze društva s osnova kredita ukupno iznose 58.873,14 eura: 

- Kredit prema  RAIFFEISENBANK AUSTRIA d.d. -ostatak obveze iznosi 16.333,37 
eura 

- Kredit prema HAMAG -ostatak obveze iznosi 22.039,77 eura 
- Kredit prema RAIFFEISENBANK AUSTRIA d.d. -ostatak obveze iznosi 20.500,00 

eura.  
 
Na računu društva na dan 04.03.2026. godine nalaze se sredstva u iznosu od 1.236,09 eura. 
Račun nije u blokadi ali RAIFFEISENBANK AUSTRIA d.d. svaki mjesec vrši prisilnu naplatu 
dospjelih rata kredita, te se očekuje da će račun biti blokiran do dana donošenja odluke o 
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prijedlogu za otvaranje stečajnog postupka, budući društvo ne posluje i nema nenaplaćenih 
potraživanja.  
 
I.6. Budući je iz knjigovodstvene dokumentacije razvidno da su dugovi društva puno veći od 
imovine društva, da nema zaposlenih, niti postoji mogućnost nastavka poslovanja jer je 
pokojnik bio jedina osoba koja je mogla obavljati posao koji je predmet poslovanja društva, 
donesena je odluka da se neće dalje unovčavati imovina već će se podnijeti prijedlog za 
otvaranje stečajnog postupka.  
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